

خراب ای وی ایم کو ECIL حیدرآباد بھیجنے کی تیاری

الیکشن کمیشن نے 20 جون کو ہینڈ اوور کرنے کی دی ہدایت

بھارتی پالی جانے والی الیکشن کمیشن کے دوران ای وی ایم اور VVPATs کمزور کے لیے بیسٹ چیک اپ ای وی ایم کو ECIL حیدرآباد کو بھیج دیا جائے گا۔

بیوی پر فینچی سے کئی وار کر جان لینے والے بددماغ شوہر نے خود کو بھی مار ڈالا، معاملہ درج

بیوی پر فینچی سے کئی وار کر جان لینے والے بددماغ شوہر نے خود کو بھی مار ڈالا، معاملہ درج۔ ایک خاندان کے درمیان جھگڑا اور فینچی سے وار کر جان لینے والے بددماغ شوہر نے خود کو بھی مار ڈالا۔

دیہی و شہری باشندگان کو بہتر طبی خدمات کی فراہمی نوقیت

بیرال فاؤنڈیشن کی ریاست سطحی ٹیم کے ذریعے سہری پور میں ہیلتھ اینڈ ویلنس پروگرام میں شرکا کا اظہار خیال

دیہی و شہری باشندگان کو بہتر طبی خدمات کی فراہمی نوقیت۔ بیرال فاؤنڈیشن کی ریاست سطحی ٹیم کے ذریعے سہری پور میں ہیلتھ اینڈ ویلنس پروگرام میں شرکا کا اظہار خیال۔

اپنے فیصلے سے ہمیشہ سرخیوں میں رہنے والے کے پاٹھک کا تبادلہ

حکملہ تعلیم کو بہتر بنانے کا عزم لینے والے آئی اے ایس افسر پراب زمین سے متعلق معاملوں کو حل کرنے کی ذمہ داری

اپنے فیصلے سے ہمیشہ سرخیوں میں رہنے والے کے پاٹھک کا تبادلہ۔ حکملہ تعلیم کو بہتر بنانے کا عزم لینے والے آئی اے ایس افسر پراب زمین سے متعلق معاملوں کو حل کرنے کی ذمہ داری۔

نو گچھیا میں حج کے سرگرمی سے علاقے میں دلچسپی، معاملہ درج، پولیس کی جانچ جاری

سائبر جرائم پیشوں کی سرگرمی سے علاقے میں دلچسپی، معاملہ درج، پولیس کی جانچ جاری

نو گچھیا میں حج کے سرگرمی سے علاقے میں دلچسپی، معاملہ درج، پولیس کی جانچ جاری۔ سائبر جرائم پیشوں کی سرگرمی سے علاقے میں دلچسپی، معاملہ درج، پولیس کی جانچ جاری۔

ریاست سطحی تھلیٹکس مقابلے کیلئے اتوار کو ٹرائل، کارکردگی کی بنیاد پر ضلع ٹیم کی تشکیل کا فیصلہ

ریاست سطحی تھلیٹکس مقابلے کیلئے اتوار کو ٹرائل، کارکردگی کی بنیاد پر ضلع ٹیم کی تشکیل کا فیصلہ۔ 90 ویں ریاست سطحی تھلیٹکس مقابلے کے لیے اتوار کو ٹرائل کیا جائے گا۔

رپولی ضمنی انتخاب کیلئے پرچہ نامزدگی کا عمل شروع

NDA حمایت یافتہ ڈی یو کی جانب سے کلا دھر منزل ہوں کے پارٹی امیدوار



رپولی ضمنی انتخاب کیلئے پرچہ نامزدگی کا عمل شروع۔ NDA حمایت یافتہ ڈی یو کی جانب سے کلا دھر منزل ہوں کے پارٹی امیدوار۔

مرکز میں بہار کوٹہ کے وزرا سے عوام پر امید

تینشش کماری قیادت میں بہارتی کی راہ پر گامزن: صبا ظفر

مرکز میں بہار کوٹہ کے وزرا سے عوام پر امید۔ تینشش کماری قیادت میں بہارتی کی راہ پر گامزن: صبا ظفر۔

قتل کا ملزم ہیڈ ماسٹر جیل سے ہی اسکولی نظام چلانے میں مشغول

وندور نامی ہیڈ ماسٹر کے ہاتھوں پٹائی سے زخمی طالب علم آج بھی اسپتال میں زیر علاج

قتل کا ملزم ہیڈ ماسٹر جیل سے ہی اسکولی نظام چلانے میں مشغول۔ وندور نامی ہیڈ ماسٹر کے ہاتھوں پٹائی سے زخمی طالب علم آج بھی اسپتال میں زیر علاج۔

چھوڑ دینا، جیل سے ہی اسکولی نظام چلانے میں مشغول

چھوڑ دینا، جیل سے ہی اسکولی نظام چلانے میں مشغول۔ وندور نامی ہیڈ ماسٹر کے ہاتھوں پٹائی سے زخمی طالب علم آج بھی اسپتال میں زیر علاج۔